



滨州观众看了一场不一样的《潜伏》

由洪剑涛、包文婧领衔主演的明星版话剧《潜伏》在滨州大剧院上演,全剧笑点频出,“谍”味十足



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 田海滨 报道)7月28日晚,由洪剑涛、包文婧领衔主演的明星版话剧《潜伏》在滨州大剧院上演。

笑点频出,代入感强烈,精彩的观剧体验让观众连连称赞

演出当晚,滨州大剧院座无虚席。演员们将话剧中“角色反转”和“喜剧元素”两大特色表现得淋漓尽致,为观众呈现了两个小时“无尿点”的精彩观剧体验。

舞台上,潜伏者之间的冰火碰撞,与反侦察者之间的斗智斗勇,在整个金属镂空场景之下完美展现。

舞台上,潜伏者之间的冰火碰撞,与反侦察者之间的斗智斗勇,在整个金属镂空场景之下完美展现。而包文婧则为观众呈现了一个懵懂无畏、直爽帅气的李翠平。

演出“谍”味十足,不但笑点频出,更有悲情的瞬间。如为了救余则成,翠平只身一人闯入马队长的安全屋,引爆手雷与敌人同归于尽的场景让观众触目惊心。

观众们会看到一个在那样紧绷的白色恐怖之下,还能保持轻松、幽默的余则成。



全剧情节紧凑,笑料频出,“谍”味十足。

一幕,让不少观众表示感动到流泪。整部剧既展现了个性鲜明、立体丰满的革命者形象,也将观众重新带回到了那一场没有硝烟的战争之中。

演出前的现场见面会上,洪剑涛、包文婧与滨州观众畅聊演出幕后故事

在7月27日下午举行的“话剧《潜伏》主演见面分享会上,剧中主演洪剑涛、包文婧与滨州观众、粉丝面对面交流,分享了演出台前幕后的精彩故事。

见面会现场,两位主演首先对话剧《潜伏》的剧情进行了简单介绍。洪剑涛说,这是一部完全不同的《潜伏》。该剧改变以往在小说与电视剧中给观众留下的印象,不再以余则成为主角叙事,而是以女主角翠平的视角展开叙事,并首次以舞台剧的形式聚焦革命历史,是一次对原作的全新解读。

“观众们会看到一个在那样紧绷的白色恐怖之下,还能保持轻松、幽默的余则成。”

相对以往读者意识中《潜伏》紧张的情节和尔虞我诈的人物较量,话剧《潜伏》更多了份喜剧味道,整体剧情会在既庄重又诙谐的张力中实现冲突与平衡。

洪剑涛介绍,这部话剧以喜剧风格讲述故事,不是不尊重历史,反而是希望大家铭记历史。演出时,精心设计的笑点包袱会随着剧情的深入不断抛出,配合演员的表演让“笑果”达到最大化。

与洪剑涛沉稳的姿态不同,见面会现场的包文婧十分活跃,时不时用笑声回应着主持人的提问,活泼开朗的性格给现场观众留下了深刻印象。

剧、电影可以重复拍,而话剧却不能重来。演话剧时会直面观众,而且不知道会在舞台上遇到什么突发情况,台词也不能说错,就算是错了,也得继续硬着头皮下演。

包文婧坦言,自己刚开始演话剧时紧张到手心出汗,觉得人物很难刻画,自己的声音也很不到位。但是经历多场演出之后,感觉自己提升了不少,对今后的演艺生涯也十分有帮助。

“我老家是山东的,所以回到山东我特别高兴。每当有人问我老家是哪的时候,我都会特别自豪地告诉他们,我是山东人。”

开发区建设全国首个“话剧普及教育示范区”有了新进展

8所试点学校完成首轮培训奉献精彩话剧展演

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 韩鲁忠 报道)7月22日下午,全国首个“话剧普及教育示范区”话剧进校园培训汇报演出在滨州实验中学礼堂举行。

中国演出行业协会艺术普及教育委员会主任崔宁,中国演出行业协会艺术普及教育委员会专家张智博、李姝雯、闫默冉,滨州经济技术开发区教育局有关领导,以及来自开发区的各界人士和群众,共计700余人观看了演出。

现场,各试点学校排演的话剧剧目依次登台表演,个个精彩纷呈。话剧《(步辇图)·丝路情》通过对吐蕃王松赞干布的使者禄东赞朝见唐太宗时的场景刻画,带领观众走进大唐盛世,共同见证汉藏兄弟民族的友好情谊。

舞台上,参加演出的小演员们年龄最大的14岁,最小的仅6岁。别看他们年龄小,肢体动作却十分饱满,语言表达也非常传神。

据介绍,今年1月16日,滨州经济技术开发区与中国演出行业协会签署战略合作协议——开发区引进话剧艺术并在全区全面开展“话剧进校园 进社区 进家庭”活动,共同建设全国首个“话剧普及教育示范区”。

本次展演活动的开展,是开发区设立“话剧普及教育示范区”后的又一次重要实践。展演活动不仅丰富了学生们的课余生活,给他们提供了一个展示自我的平台,更让他们切身感受到了话剧艺术的深厚底蕴,帮助他们提升了自身的文化与艺术修养。

市图书馆“暑期文化活动月”阅读推广活动第二期举行

儿童文学作家于潇活现场解读“成长的密码”

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 李晓旭 康弟 报道)7月28日,市图书馆“暑期文化活动月”阅读推广系列活动第二期如期举行,本次活动邀请到著名儿童文学作家于潇活亲临现场,作题为“故事里藏着成长的密码”的讲座。

说“软软的”,还有的猜测袋子里装着的是“玩具小猪”,现场气氛好不热闹。当于潇活揭晓答案时,孩子们大吃一惊。原来,袋子里是一只玩偶青蛙。

于潇活为小朋友们讲解了“讲故事”与“写故事”的区别,不仅让孩子们明白自己在写作时要贴近实际,认真观察生活中每一件美好的事物,要拥有一双善于发现美的眼睛。

多,孩子们可以读四大名著,也可以读科普漫画。她说,阅读本身就是一个不断积累的过程,读的书多了,孩子们的知识面也就广了,在写作文时也就有话可说了。

于潇活现为中国作家协会会员、青岛市签约作家、青岛市作家协会理事。曾获得冰心儿童文学奖、青铜葵花小说奖,出版发表作品共计120余万字,短篇多见于《儿童文学》、《少年文艺》等刊物。其代表作有《99克拉的海》、《陪你一起长大》、《不存在的同学会》等。

讲座现场,于潇活先向大家展示了一个袋子,并邀请几位小朋友上台摸袋子里的物品,之后让他们用一个词来形容摸到的东西。孩子们的回答各式各样,有的答“毛茸茸的”,有的答“软软的”。

于潇活不仅进行现场互动交流,还让孩子们讲故事。如开场时,于潇活首先讲了一个关于自己名字的故事,随后又讲了自己著作中的小故事。她告诉孩子们,在写作时需要学会升华,写作应来源于生活,并高于生活,要将文笔加以细腻化。

在讲座提问环节,于潇活一一回答孩子们、家长以及老师们提出的问题,以帮助孩子们调动起阅读与写作的积极性。在回答提问时,于潇活告诉在座的家长和老师,对于孩子们在现在的年龄来说,阅读不在于精而在于

如何防溺水



1、不要私自到海边、河边、湖边、江边、水库边、水沟边、池塘边玩耍、追赶,以防滑入水中。

2、严禁学生私自下水游泳,特别是中小学生必须有大人陪同并带好救生圈。

3、严禁中小学生在非指定区域钓鱼,因为钓鱼蹲在水边,水边的泥土、沙石长期被水浸泡后变得很松散,有些水边长年累月被水浸泡还长了一层苔藓,一踩上去就容易滑入水中,即使不滑入水中也有被摔伤的危险。

要坐好,不要在船上乱跑,或在船舷边洗手、洗脚,尤其是乘坐小船时不要摇晃,也不要超重,以免小船掀翻或下沉。

5、在坐船时,一旦遇到特殊情况,一定要保持镇静,听从船上工作人员的指挥,不能轻率跳水。如果出现有人溺水,更不要冒然下水营救。

6、遇到大风大雨、大浪或雾太大的天气,最好不要坐船,也不要到船上玩。

7、如果不慎落入水中,应吸足气,拍打着手,大声地呼救。

8、如果不幸溺水,当有人来救助的时候应该身体放松,让救助的人托住自己的腰部。

9、当自己特别心爱的东西掉入水中时,不要急着去捞,而应找大人来帮忙。

档案见证改革开放

滨州市档案局(馆)

私营经济的异军突起——“兴福现象”



博兴县兴福镇地处鲁西北平原,改革开放前交通闭塞,资源匮乏,是远近闻名的贫困乡,当时人均收入只有几十元,很多村解决不了温饱问题。

从1984年开始,随着发展思路的转变,兴福镇先是出现几个靠加工工业迅速致富的大户,此后,一户带几户,几户带一村,个体私营企业红火地发展起来。

从1990年开始,随着商品经济的发展,市场竞争日趋激烈,该镇众多家庭作坊式企业为破解设备差、技术落后、资金缺乏等不利因素,走上由分散向自愿联合、规模发展之路。

鼓励个体大户进区建厂,引导个体私营经济上规模、上档次、上水平。同时,该镇打破所有制界限,允许个体大户承包、租赁集体企业,形成了个体经济与集体经济相融合的混合经济。

1991—1993年,全镇经济每年以60%的速度递增,经济总量增长超过前10年的增长总和,近七成的农民转入二、三产业,农民收入大幅度增加,农村小城镇建设初具规模。

博兴县档案局 袁新江 滨州市档案局 卢艳

肺癌患者马爱荣 志愿捐献角膜回报社会



滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 报道)近日,因患肺癌生命垂危的马爱荣,通过滨州市红十医院联系到滨城区红十字会——她在人生的最后时刻,决定捐出自己的眼角膜,用特殊的方式感恩社会各界给予她和家人的关爱。

2011年,马爱荣身患急性肾病的儿子刘洪涛,通过青岛红十字会与静康医院、山东电视台携手推出的“肾爱行动”得到免费治疗机会。没想到,刘洪涛病愈后,马爱荣和丈夫又相继患上心脏病、脑梗、肺癌,沉重的医药费几乎将整个家庭压垮。

7月23日,在红十字会工作人员的见证下,马爱荣签订了《山东省遗体(角膜)捐献申请登记表》,完成了捐献眼角膜的心愿。

马爱荣在得知自己患上肺癌后,就有了捐献角膜回报社会的想法。她告诉丈夫,自己没有什么其他可以回报社会的东,死后将角膜捐献出去帮助其他人恢复光明,也算是一份爱心。

马爱荣的丈夫刘立生告诉红十字会工作人员,他们一家三口都患有大病,都是建档立卡贫困户,享受到了很多政府的扶贫政策。在妻子刚开始提出捐献眼角膜的时候,他们全家是同意的,因为马爱荣已经做了9次大型手术,身体很多器官被摘除,但是马爱荣坚持以这种方式回报社会。

马爱荣和丈夫并未消沉,仍乐观处世,积极面对,同时政府、村民、亲戚朋友都给予了他们无私的帮助。

蝉壳市场火爆 一公斤能卖到280元

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张涛 报道)台风“安比”过后,位于无棣县城城新四路无棣医药公司大门口自发形成的中药材交易市场交易火爆。卖蝉壳的和收蝉壳的,各个喜上眉梢。

蝉壳是蝉出土后的最后一次蜕皮,也就是蝉的幼虫羽化时脱落的皮壳,别名蝉壳、蝉蜕、蝉衣、知了皮等。蝉壳,略呈椭圆形而弯曲,表面黄棕色,半透明,有光泽,体轻,中空,易碎,无臭,味淡,是一种中药材,有散风除热、利咽、透疹、退翳、解痉等功效。

总体来看,高、中、低科学搭配,乔、灌、草有机结合,全力造绿增绿,城市人居环境和整体形象全面提升,县城绿化覆盖率、绿地率和人均公园绿地占有面积等各项指标均已达到国家园林县城的标准和要求。